

## Авиакомпании будут отвечать за пассажиров-нелегалов



© Keystone

1 октября в Швейцарии вводится новая система штрафов для авиакомпаний, которые принимают на борт пассажиров без документов, позволяющих им находиться на территории Конфедерации. Теперь за каждого путешественника-нелегала перевозчик должен будет заплатить штраф в размере от 4000 до 16000 франков. Новые положения будут действовать на всех рейсах в Швейцарию из аэропортов, не входящих в Шенгенское пространство.

Напомним, что Конфедерация недавно также расширила список так называемых «направлений повышенного риска». Авиакомпании, выполняющие рейсы из аэропортов, попавших в этот список, после окончания регистрации пассажиров

должны передавать их персональные данные соответствующим контролирующим органам в Швейцарии. Московские аэропорты Домодево, Шереметьево и Внуково входят в этот список с 2013 года. Подробности читайте в [нашей статье](#).

---

**Source URL:**

*<https://nashagazeta.ch/breaking-news/aviakompanii-budut-otvechat-za-passazhirov-nelegalov>*